

## महाराष्ट्र राज्य परीक्षा परिषद, पुणे

महाराष्ट्र राज्यमाध्यमिक आणि उच्च माध्यमिक शिक्षण मंडळ कार्यालय इमारत

(दुसरा व चौथामजला) सर्व्हे नं. ८३२ ए, शिवाजीनगर पुणे ४११००४

दूरध्वनी क्र. :-020 - 29709396/29709617 वेबसाइट:-mscepune.in ई-मेल :-mscepune@gmail.com

मानधन तत्वावर सेवानिवृत्त अधिकारी गट ब श्रेणी व कर्मचारी (लिपीक) भरती बाबत अर्जाचा नमुना.

१	अर्जदाराचे संपूर्ण नाव (आडनाव प्रथम)			
२	निवासाचा संपूर्ण पत्ता			
३	भ्रमणध्वनी क्रमांक			
४	ई - मेल आय.डी.			
५	जन्मतारीख (DD/MM/YYYY)			
६	सेवानिवृत्तीचा दिनांक (DD/MM/YYYY)			
७	अर्ज सादर करते वेळचे वय (वर्ष/महिना/दिवस)			
८	शैक्षणिक अर्हता			
९	सेवानिवृत्त झालेल्या ठिकाणाचे (कार्यालयाचे) नाव व पत्ता			
१०	ज्या पदावरून सेवानिवृत्त झाले त्या पदाचे नाव			
११	सेवानिवृत्तीच्या दिवशी अंतिम मूळवेतन			
१२	सद्या मिळणारे निवृत्ती वेतन (६ व्या/७ व्या वेतन आयोगानुसार मंजूर झालेले वेतन)			
१३	एकूण शासकीय सेवेचा कालावधी व केलेल्या कामाचा तपशिल			
	कार्यालयाचे नाव	पदाचे नाव	कालावधी	केलेल्या कामाचा तपशिल
अ				
ब				
क				
ड				
१४	आस्थापना भांडार व लेखा/परीक्षा विषय कामाचा अनुभव आहे काय? असल्यास त्याबाबतचा तपशिल			

१५	शासकीय सेवेत असतांना कधी विभागीय चौकशी/न्यायालयीन कार्यवाही झाली आहे काय?	
१६	सेवानिवृत्त झालेल्या कार्यालयाकडून अंतिम विभागीय चौकशी /न्यायालयीन कार्यवाही चालू आहे काय? याबाबतचे ना हरकत प्रमाणपत्र जोडले आहे का?	
१७	सेवानिवृत्त वेतनाचा प्रदान आदेशाची प्रत (PPO) जोडली आहे का?	
१८	संगणक हाताळणी बाबतचे ज्ञान आहे का? असल्यास तपशिल	
१९	इंग्रजी /मराठी टायपिंग उत्तीर्ण व संगणकावर टायपिंग येत असल्यास त्याचा तपशिल	
२०	शारिरीक क्षमताबाबत /आजाराबाबत थोडक्यात नमूद करावे. जसे बी.पी.,शुगर व इतर आजार	

उपरोक्त अर्जात नमूद केलेली माहिती सत्य असून कोणतीही माहिती खोटी नाही .परिषदेतील सर्व प्रकारचे कामकाज पार पाडण्यासाठी सेवानिवृत्त कर्मचारी म्हणून मानधन तत्वावर महाराष्ट्र राज्य परीक्षा परिषदेमधील कामकाजाबाबतच्या अटी व शर्ती मान्य असून मी स्वखुशीने काम करण्यास तयार आहे.

अर्जदाराची सही व नाव

सोबत कागदपत्र :

- १.कार्यालय प्रमुखांच्या सेवानिवृत्ती आदेशाची प्रत.
- २.विभागीय चौकशी चालू किंवा प्रस्तावित नसलेबाबतचे प्रमाणपत्र.
३. संगणक हाताळणी बाबतचे ज्ञान (MSCIT) उत्तीर्ण असलेबाबतचे प्रमाणपत्र किंवा अन्य पुरावा.
४. सेवा निवृत्त वेतनाची (PPO) प्रत.